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ВИСНОВОК 
органу опіки та піклування про доцільність позбавлення батьківських прав  

ПІБ 
 

Виконавчий комітет Софіївської селищної ради, як орган опіки та піклування, 
розглянувши заяву ПІБ, вивчивши документи, зібрані службою у справах дітей Виконавчого 
комітету Софіївської селищної ради щодо надання висновку про доцільність позбавлення 
батьківських прав ПІБ відносно малолітньої доньки ПІБ, 17.11.200* р.н., дійшов такого 
висновку. 

 У ході вивчення матеріалів було встановлено, що 17 листопада 200* року громадянка 

ПІБ, 16.08.198* р.н., народила доньку ПІБ (свідоцтво про народження серія І-КИ № **** від 
0*.1*.200*, вид. відділом РАЦС Софіївського районного управління юстиції 
Дніпропетровської області). Відомості про батька записані відповідно до частини першої ст. 
135 Сімейного кодексу України.  

Наприкінці вересня місяці 2022 року рідна тітка дівчинки, ПІБ, 25.09.197* р.н., привезла 
дитину до України із території Республіки Польща, де мати покинула дитину без батьківського 
піклування під наглядом власниці хостелу, де вони проживали з дівчинкою майже 2 роки, 

через бажання влаштувати своє особисте життя. У районному суді м. *** 12.09.202* було 
прийнята постанова про передачу ***  на тимчасове перебування до сім'ї тітки (постанова від 
12.09.202*, номер справи ІІІ Nsm 199/22). 

Розпорядженням Софіївського селищного голови ПІБ влаштована на тимчасове 
перебування до сім'ї тіткиПІБ (розпорядження від **.**.202* № ***-од).  

На засіданні комісії з питань захисту прав дитини *** розповіла про факти свого 
проживання із матір'ю на території Республіки Польщі, а саме: мати систематично вживала 
алкогольні напої, через що часто не виходила на роботу, у зв'язку з чим була звільнена; 
влаштовувала скандали зі співмешканцем, з яким проживала в одній кімнаті із донькою, що 
призводили до бійок та розбірок із сусідами, що потягло за собою його виселення за участю 
поліції; бродили з донькою вулицями та спали під відкритим небом на ялинкових гілках; 
покинула дівчинку без нагляду у хостелі та забрала останні кошти, які були у дитини.  В 
результаті усіх цих дій, дитина могла опинитися у дитячому будинку на території іншої 
держави. 

ПІБ повідомила, що її сестра, ПІБ, проживаючи з *** на території України, зловживала 
спиртними напоями, не була офіційно працевлаштована, продала будинок, де мешкала із 
дитиною та співмешканцем, часто залишала дівчинку у бабусі та дідуся, прогулювала кошти, 
які заробляла у Польщі. Сестра декілька раз влаштовувала її на роботу в Україні, але ПІБ 

виганяли за прогули і випивку. Декілька раз ПІБ забирала племінницю до себе на тимчасове 
проживання. Бажаючи допомогти сестрі, кодувала її від вживання алкоголю, але усе було 
марно – сестра завжди поверталася до п'яного, розгульного життя, що безмірно шкодило 
дівчинці, травмуючи її психіку та формуючи у ній напругу, сильні переживання, що 

проявляються і досі, на яких спостерігається зацикленість, з яких дівчина не бачить виходу. 

*** не має бажання проживати з матір'ю однією сім'єю (інформація психолога від 21.10.2022 
року). 

ПІБ відомо, де знаходиться її дитина, вона інколи телефонує доньці, але приїздити по 
дитину або до дитини, вона не збирається. 
 вересня 202* року було обстежено умови проживання дитини за адресою проживання у сім'ї 
тітки: с ***, вул. ***, буд. * Криворізького району Дніпропетровської області. В ході 
обстеження встановлено, що у будинку є достатньо житлової площі для проживання сім'ї тітки 
та племінниці. Умови проживання відмінні, дитина забезпечена усім необхідним для 
комфортного проживання, навчання, розвитку та проведення дозвілля (акт обстеження умов 



проживання від 2*.09.202*). 

 Згідно з ч. 1 ст. 12 Закону України «Про охорону дитинства», ч. 2, 3 ст. 150 та ст. 180 
Сімейного кодексу України передбачено, що кожна дитина має право на піклування батьків, а 
батьки мають право та зобов'язані виховувати дитину, піклуватися про її здоров'я, фізичний, 
духовний та моральний розвиток, матеріально забезпечувати та утримувати її. Відповідно до 
ст. 164 Сімейного кодексу України батьки можуть бути позбавлені батьківських прав по 
відношенню до своїх дітей за ухилення від виконання батьківських обов’язків. 

Оскільки гр.ПІБ самоусунулася від виконання своїх батьківських обов'язків, не 
цікавиться життям, розвитком дитини, її станом здоров’я, не надає коштів для утримання 
дитини, покинула доньку напризволяще на території іншої держави, а це у свою чергу означає, 
що вона ухиляється від виконання своїх батьківських обов’язків;  

враховуючи факти, що дівчина не виявляє бажання проживати з матір'ю; гідні умови, які 
створила тітка для проживання, навчання та розвитку дитини; що мати наражала дитину на 
небезпеку позбавивши її житла, останніх коштів,  що можна розцінити як психологічне та 
економічне насильство, орган опіки та піклування вважає доцільним позбавити батьківських 
прав ПІБ, 16.08.198* р.н., відносно її малолітньої доньки ПІБ, 17.11.200*  р.н. 
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